
До уваги донорів та отримувачів гуманітарної допомоги! 

 

З 1 грудня 2023 року в Україні запрацює Автоматизована система реєстрації 

гуманітарної допомоги, створена для роботи отримувачів гуманітарної допомоги 

в Україні. 

Відповідно до Закону України «Про гуманітарну допомогу» отримувачами 

можуть бути такі юридичні особи: 

а) підприємства громадських організацій осіб з інвалідністю, ветеранів 

війни та праці, а також підприємства, установи та організації, що утримуються 

за рахунок бюджетів, уповноважені ними державні установи та органи місцевого 

самоврядування; 

б) благодійні організації, створені у порядку, визначеному Законом 

України „Про благодійну діяльність та благодійні організації”; 

в) громадські організації осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, 

Товариство Червоного Хреста України та його обласні організації, творчі спілки, 

а також громадські організації, створені для здійснення передбаченої їхніми 

статутними документами екологічної, оздоровчої, аматорської, спортивної, 

культурної, освітньої та наукової діяльності; 

г) релігійні організації, зареєстровані у порядку, передбаченому Законом 

України „Про свободу совісті та релігійні організації”; 

ґ) реабілітаційні установи для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які 

мають відповідну ліцензію на здійснення реабілітаційних послуг, незалежно від 

відомчого підпорядкування, типу і форм власності.  

 

Ці особи мають бути зареєстровані в установленому Кабінетом Міністрів 

України порядку в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги. Донори 

(іноземні організації, що надають гуманітарну допомогу отримувачам 

гуманітарної допомоги в Україні) жодних даних в систему не вносять. 

 

Для оформлення вантажу гуманітарної допомоги донор має поінформувати 

свого отримувача про товари (найменування та кількість/орієнтовна вага), які він 

відправляє. Зробити це можна вже після завантаження гуманітарної допомоги. 

 

На підставі інформації, отриманої від донора, отримувач гуманітарної 

допомоги вносить запис про товари, які він очікує, в автоматизовану систему та 

отримує унікальний код гуманітарної допомоги. 

 

У разі наявності у отримувача інформації про перевізника (транспортний 

засіб та водія), що здійснює доставлення гуманітарної допомоги, він може також 

подати в системі електронну декларацію для митного оформлення товарів 

гуманітарної допомоги, яка відразу автоматично надсилається системою митним 

органам. Для пропуску товарів перевізник у пункті пропуску має лише 
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повідомити посадовій особі митного органу номер декларації або показати її 

електронну копію, надіслані отримувачем. 

 

Якщо інформація про перевізника у отримувача відсутня, він має 

повідомити унікальний код гуманітарної допомоги, наданий системою, для 

заповнення декларації в паперовій формі і подання її перевізником у пункті 

пропуску донору. Отримувач також може надіслати донору/перевізнику 

електронну копію бланку сформованої автоматизованою системою декларації. 

Тоді необхідно буде лише дозаповнити інформацію про водія та транспортний 

засіб. 

 

Якщо дані  про товари гуманітарної допомоги в автоматизованій системі 

було введено некоректно і потребуються зміни, необхідно створити новий запис 

про товари гуманітарної допомоги (з урахуванням відповідних змін) та отримати 

новий унікальний код гуманітарної допомоги.  

 

За довідками та з усіх питань звертайтеся за тел. 044 289 53 78 

   

 

 

 

 

 

  


